‏17/03/2006
ההתאחדות הישראלית לצלחות מעופפות ע"ר

תקנון לתחרות MTA 2006
ארגון
תאריך, שעה ומיקום: 17/03/06 ב- 14:00. חוף פרישמן
מארגן ראשי: אבי ערב
שופט ראשי: יוני קריס
מגרש
נשחק על החוף, זה אומר שהמגרש כולל ים. ואינו נקי ממכשולים לחלוטין, הים נחשב הפרעה צפויה, על המגרש להיות מישורי. אין צורך בסימנים או הגדרות מגרש אחרות. 

המשחק
שחקן צריך לזרוק את הצלחת כך שהיא תישאר באוויר כמה שיותר זמן, לפני שיתפוס אותה שוב. 
מדידת זמן המעוף תעשה מרגע שחרורה עד רגע המגע הראשון. הזמן יחשב עד לדיוק של מאית השנייה. תוצאת הזריקה היא הזמן האמצעי (לא הממוצע) בין שלושת התוצאות אותן מסר צוות המדידה. לא יימדד זמן עבור זריקות לא מוצלחות. צוות המדידה מונה שלושה מודדים, במקרה ויש רק שתי תוצאות לזריקה תחושב התוצאה לפי הממוצע, באם יש רק תוצאה אחת יקבל הזורק זריקה חוזרת.
השחקן ישחרר את הצלחת מידו בתוך 15 שניות מנתינת האות ע"י השופט. באם זרק הצלחת בחריגה ממסגרת הזמן הזו ציונו יהיה 0. 

התפיסה
תפיסה תחשב חוקית כאשר הצלחת נתפסת ונשלטת ביד אחת של השחקן, ללא מגע של כל חלק גוף אחר. מותר לשחקן לגעת בצלחת כמות בלתי מוגבלת של פעמים, כל עוד הנגיעות מתבצעות בחלק גוף אחד בכל נגיעה (לשים לב שהזמן נעצר במגע הראשוני). תפיסת הצלחת תיחשב רק באם עזב אותה רק לאחר שהייתה באחזקה מלאה. אסור לשחקן לעזוב את הצלחת, להחליף יד וכדומה כדי שהתפיסה תיחשב. במידה והתפיסה מתבצעת עם פגיעתה באדמה, התפיסה נחשבת.
ציון השחקן הוא ציון התפיסה התקנית בעלת הזמן הארוך ביותר.

סדר זריקה
כל שחקן זורק זריקה אחת בתורו לפי סדר, סדר הזורקים ייקבע אקראית בסיבוב הראשון, בסיבוב הבאים ייקבע הסדר על פי הזורקים בעלי התוצאה הטובה ביותר בסיבוב שעבר – הזמן הנמוך ביותר זורק ראשון.

הפרעות
באם הצלחת פגעה במעופה באדם או חיה או במקרה שתנועת השחקן בזמן התפיסה הופרעה ע"י גורם חיצוני, הזריקה נפסלת והשחקן רשאי לזריקה נוספת. במידה והשחקן או הצלחת נתקלו בהפרעה צפויה או ברורה הזריקה תיחשב כחוקית והשחקן לא יזכה בזריקה נוספת. 
שופט האירוע יכריז על ההפרעות הצפויות והברורות לפי מיקום האירוע, שטחי הצופים ייחשבו הפרעה צפויה. 
  

שלבים בתחרות
התחרות תכלול שני סיבובים. בסיבוב הראשון יתחרו כל השחקנים הרשומים. מבנה הבתים (אם יהיו) וכמות הזריקות לכל שחקן בסיבוב זה יקבעו בשטח על פי כמות השחקנים שיופיעו והחלטת המארגנים. לסיבוב הגמר יעלו ה- 5 הטובים ביותר בו ינתנו 5 זריקות לכל שחקן. מתוך ה- 5 יבחרו שלושת המקומות הראשונים ע"פ התוצאה הטובה ביותר בסיבוב זה. 
זמן הופעה
נבקש מכל המתחרים להגיע בשעה 14:00 ולהודיע על כך ליוני קריס, השופט הראשי. מי שלא יגיע בזמן לא יוכל להשתתף ובמקומו יכנס מתחרה מרשימת ההמתנה.
שינויים
במידה של מזג אויר לא מתאים תדחה התחרות בשבוע. עידכון יופיע באתר השחקנים.
ייתכן ויהיה שינוי מקום עקב ריבוי אנשים באיזור או חוסר בחוף רחב. עידכון יופיע באתר השחקנים.
הנכם מתבקשים להיות בקשר עם אבי ערב בטלפון 052-8663334 או עם דורי יניב 052-3399606 ביום שישי ה- 17/03/06 לקבלת עדכון סופי.
Web Site: http://www.flow.org.il
       E-mail: info@flow.org.il
Page 1 of 1 Pages

